www.konkur.in

oLl )3 — 105 S8l 99 10555 (asdhs Al —@—

Ul 33 — 5908 JS19 AR oS (oo i Gwily
:P.i)b AQB ;I—\’\
A-B=¢
ANB=A
AUB=B

ol oy sb B=A=¢ L BNA'=¢ 5 0lgoes B-A @ =21, 5,55 gua b

:P{)IQEP:S@P*”)WL"ALAQ_\‘Y

(A-B)U(BNC)N(B'UA)-B)={Y,alU{),¥,¥,£,8,A}N{),¥,¥,8,5, A —{¥.¥,5,V})
={v,o}U{),Y,8,A}={\,Y,8,A}=B’

- - . P \ £ Z
J/,s,;&l,»b,;pwlAfgmlwp@")l.hchdﬁ)f)sw‘p(—;)=o 9 p(—\)=A m)l)dlywbbfla—\‘a
Lol S ygeo ol s X+ Lads g 2l

-\.5

y=[x=¥|

e

\
=—X+¥
y Y

A C(A,$) 9 B(Y,0) 9 A(e,Y) dio Luss)

\ \
S=;|XA(VB—yc)+XB(yc—YA)+Xc(YA —YB)|=;|°+A+\9|=W

g\ \(v))="
etbise b () T
X+JX =Y .= x=18

30 )NV e b g m esS g7 sy L x=15 4L J

X+ $
\—X

=\9:>‘\X+F=\F—\9X:>Y6X=\~:>X=£

lay A Cans ALy, Cawly 4 3519 F
y=& 29> » yy = “x ) 9 y = ’——(x—f)
oS o oy K> o b Yy =X 5 Y=o XHE gl e

A O)lie X=Y 4 ol )lsges

I nstagram: mathmohseni

forum.konkur.in



www.konkur.in

4®- OLlna guys — HoibS Jals 99 10535 (ax)B5 Awl

[ "_0‘ ."_0 P
" Y :M)lbbmwuh)bwtanc—w 'P-"')l-) Snc—w ;I—\‘q
l ILC tané=AH o AH

—=—=—=AH=Y/v0
C Y q

WY H
. Y _
:P.i)b b P9 &) IO smoc:{ ;|—\\
)

Fb&

A cosaL = — x/‘_

:P-"')L) LJL>

cos(\%+ )= cos(rTn+ )= cos(‘uTn) cosa. —Si n(‘“Tn)sin o= (—g)(—@) - (g)(ﬁ)

—y—r=ls="
)

-\

+ X ] kn =
tan(¥x)tanx = \—1NXtanvx = cotx = tam"x=tan(;—x):> X = kn+?—x:> X=T+I
ST

3

fT W OT T
=>X={—+——+—,
f A f A

\&

k¥
AE

+%}:> Egoe =FT

14xY.
Y

:wlﬁwlgmmsw\%@q Lwlﬁlﬁfl\‘\fu,.uss.xcw,ﬂ—\\\‘

(YA -+1410)Y.
Y

19Y,..., Y\ .=> S= =¥f.\.

:N)lﬁ olo X )K)l).bwdyb@))l):\i )M)‘m DLOJ.Q—\\‘N

f(x)= Y'f'(%)x N nc(\i")X =A= ()=

\ v
i S 50 03 e )3 o2& (b b
x(Iog%—Iog\.)=Iog(%):x(./‘ts-—\)=—~/\°A:>—~/~fx=—~/f/\:>x=w

.P{)l.)rb)'Y)'g)r?‘ %ou\r U

Y\_Yn=° :P."')b n — +o0 u:;g—\\f
Yn+\
r!||£)n+w Y*n+\ =\ L: d,u.ul )_vl).: > J@t? o

Instagram: mathmohseni

forum.konkur.in



www.konkur.in

Y—L Y—X _ﬁ
. YXH VX +
lim XY ®Hop mx R YA
R VN | T 8
YA/ X+ f f

f(x)={(x—\)[x] Lo<X<Y

x" +ax+b , X2Y Xx<o

limf(x)=o
x—ot
fe)=limf(x)=b

X—> o~

=b=o

limf(x)=\

x—r* —a=-_T

f(v)=limf(x)=¥f+Ya+b Y
X—>¥

OLLma vy — yobsS Jals 99 10555 (a3 Awl —@—

-\\o

-\\#

:P-‘,')b ).o..a 09 ‘5<§.w9.:.’ (5|).:

-y
C)),.no‘\.‘c).‘zn £ 3000 Pj@ wlm X=-Y 9X=\ 09.?9 a=Y 9 ?=—\:P€)Igwwly=—\ Lsa.‘)luul.?u—\\v

—\"X* +¥X

0= e

= f(=1)=1/Yo

Y
g0 = F (W tan” x) = g/(x) = TRXOHT X) ¢ i 4 tan® x)

h/\+tan"x

g'(ﬁ) — Mf "(Y) = ﬂ
by Yxy Y

f(5)—F(0) VY i—Ys+¥E—yi—vo+y. yv—¥

il Y(X=1)(X+Y)

oS (0 it le b 5LV 1A

:P.l)b r,.:.mo)l)é X=$ S

L.w x &Q/' T= = =—\
> F—0 F—0 F—0
- —YX+¥ —X+¥
Slabin) KiaT= _
Y\/f\—x"+\°x \/H—x*+\°x
—X+Y Y olg
= 2 X x4 =r1—x" +Ex = vx’ —AX Y=o
Vri-x +8x
AEY Y )
X=—f\/_=fi;\/;

I nstagram: mathmohseni

forum.konkur.in



www.konkur.in

4@- 0blns gwys — )i Jab 99 1355 a3 Awly

2l cad Sl 5l (FLA) oo 59, &b -\ Y-

\
' _(‘N;_(W
Feo= X £y

Jox=9)

.wly:%xﬂ‘ b ol Dslas
:P.g_)l.) C\JJLLA )I—\‘J\

P=tanot><tan[3=—$ 9 S=tanoc+tan[5=—%

|-t

tana+tanf

tan(a+f) = =
(@+p) \—tanatanf

=

-t\-t‘_(

Instagram: mathmohseni

forum.konkur.in



